

Каких только неприятностей не происходит с нашими звездами за рубежом! Особенно часто их обманывают организаторы концертов и выступлений, обещающие “золотые горы”, а затем скрывающиеся или с невинным лицом сообщаящие, что гастроли оказались убыточными и

мой герой Мюллер поступил бы также. Но, во первых, не было оружия, а во-вторых, я не захотел попадать в американскую тюрьму. Хоть и говорят, что там очень хорошо, но в родном театре все равно лучше. Да и сумма потерянных, точнее, неполученных денег, не так уж и велика -

МЮЛЛЕР ЗРЯ НЕ СТРЕЛЯЕТ

денег на оплату концерта нет.

В такой ситуации оказался недавно актер театра “Ленком” Леонид Броневой, некогда сыгравший Мюллера в фильме “Семнадцать мгновений весны”. Его пригласили на гастроли в США, где он дал несколько концертов перед русской диаспорой.

Но организатор не заплатил ему ни цента, нагло заметив, что денег нет и не будет. “Если бы у меня был пистолет, я бы мог его убить, - заметил Броневой.

- Хотя бы потому, что

всего пять тысяч “зеленых”. За чем из-за этого лишать жизни человека, даже если он вор?

Пусть лучше сам сидит в тюрьме”, - резюмировал Л. Броневой - Мюллер.

Мюллер



• 27 июня 1998 г. •

№26(236)

Мир новостей - с. 27.